[bookmark: _GoBack]Ata da 3ª sessão extraordinária da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 23 de abril de 1964. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: comparecimento, expediente inclusive apresentação de projetos de leis, requerimentos, indicações etc, encerramento. aos vinte e três  dias do mês de abril do ano de mil novecentos e sessenta e quatro, nesta cidade de Santana do Deserto, na sala das sessões da Câmara Municipal, compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Alberto Sousa Silva, Pedro Pullig Raym Raimundo Maximiano de Oliveira, Francisco de Andrade Souza, Diomar Lopes da Silva. Deixaram de comparecer os vereadores: José de Jesus Dotta e Dorcelino Policarpo de Almeida, sendo que este último justificou seu requerimento ao Presidente da Câmara, comunicando-se ausência por motivo particular e acrescentando ainda, a sua exoneração em caráter irrevogável da Secretaria da Câmara e das comissões que faz parte. Acusando a lista de presença o comparecimento de sete senhores vereadores, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos no horário regimental. Ata, o senhor Pedro Pullig, secretário substituto na falta do senhor Dorcelino Policarpo de Almeida, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual, sem observação, é aprovada. Não havendo matéria para ser tratada no expediente, passasse a apresentação de projetos. Anuncia-se a 1ª discussão da resolução n°20, sobre a prestação de contas do Governo do Município referente ao exercício de 1963, que após os debates de praxe, é submetido à votação é aprovado. Inclua-se na ordem do dia. A seguir anuncia-se a 1ª discussão do projeto n°84, que autoriza a Prefeitura contrair empréstimo com a Caixa Econômica do estado de Minas Gerais, que lido pelo Senhor secretário e considerada livre a palavra, não a solicita nenhum Senhor vereador. Posta a votos, é aprovada, inclua-se na ordem do dia. Passa-se a 1ª discussão do projeto n° 85, que concede subvenção ao ginásio comercial de Santana do Deserto lido esse projeto pelo Senhor secretário e franqueada a palavra, não se fazendo uso nenhum senhor vereador. Posto a votos, é aprovado. Nada mas Havendo a tratar o senhor Presidente declara fim da sessão, designando para as 15 horas deste mesmo dia à 4ª sessão extraordinária, levanta-se a sessão. Do que, para constar, lavro se a presente Ata, que será por todos assinado.
